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D 1. W,g(P)=P-AB=m-§-AB=m-g(z - 25)

2. Lavariation d'énergie cinétique d'un systeme qui se déplace d'un point A a un point B
est égale a la somme des travaux des forces qui modélisent les actions mécaniques qui
s'appliquent sur le solide lors de son déplacement. Ici, seule I'action mécanique modéli-
sée par le poids agit, d'ou :

9
AE = E_~Ec, =Wpg(P).

1 1
SO|t£m-v§—£m-v§\ =m-g(zp — Zg)

Ce quidonne:
Vg = \/vf\ +29 (25 — 2g)
Vg=6,02+2x9,81x135=7,9m-s".

On aboutit pour vg et pour vp dans l'exercice précédent a la méme expression, car
h = ZA - ZB .




